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NOS CHIFFRES CLÉS EN VAE - 2022

Pour la quatrième année consécutive, la Direction de la Formation continue de l’

UVSQ a réalisé, fin 2021, une enquête de satisfaction auprès des stagiaires de la 

formation continue inscrits dans notre université.

NOS CHIFFRES CLÉS EN VAE - ANNÉE 
UNIVERSITAIRE 2021-2022

 

20 personnes accompagnées en 2021-2022 par notre pôle VAE ont 
répondu à notre enquête de satisfaction.

Les résultats sont très encourageants avec un taux de 
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recommandation à 95% témoignant d'un haut niveau de qualité de 
services.

 

  des dossiers de recevabilité ont obtenu une recevabilité positive87%

  des candidats ayant passé la phase d'admissibilité ont poursuivi la démarche56%

  des candidats accompagnés ont obtenu une validation totale81%

et  ont obtenu une validation partielle transformée en validation totale après 16%

prescription complètement validée

 

Chiffres 2021-2022, source enquête VA MESR

  des candidats déclarent avoir totalement  et 95% atteint leurs objectifs 5%

 partiellement.

  des candidats se déclarent très satisfaits ou plutôt satisfaits de la phase 100%

 :d'accueil, d'information et d'orientation

Nos indicateurs de performance

La satisfaction des candidats VAE

recommandation 

95%
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» facilité à trouver des informations sur le dispositif, clarté de ces informations, 

disponibilité des interlocuteurs, qualité des réunions d'information.

  des candidats se déclarent très satisfaits ou plutôt satisfaits de la phase de 99%

 :recevabilité et de conventionnement

» conseils et outils pour réaliser la demande de recevabilité, délai de la réponse 

administrative, réponse pédagogique, conventionnement, disponibilité des 

interlocuteurs.

  des candidats se déclarent très satisfaits ou plutôt satisfaits de l'100%

 :accompagnement des équipes du pôle VAE

» modalités de l'accompagnement (qualité de l'accompagnement, nombre et 

fréquence des ateliers, durée de l'accompagnement), préparation au jury, disponibilité 

des accompagnateurs.

  des candidats se déclarent très satisfaits ou plutôt satisfaits de l'98% organisation et du 

déroulement des jurys.

 95% des candidats recommanderaient l'UVSQ pour réaliser une VAE !

Enquête de satisfaction VAE 2022

/**/ .bloc_photo, #resume, h1{display:none;} table,tr,td{border:0 !important;} #description 

h1{display:block !important;} /**/

»

»

»


	Nos chiffres clés en VAE - 2022
	Nos chiffres clés en VAE - année universitaire 2021-2022
	Nos indicateurs de performance
	La satisfaction des candidats VAE


